
   

 

   

 

OKTOBER 2024 

1 KOLESARSKA EKSKURZIJA V KRANJ IN OKOLICO ZA NADARJENE IN 

RADOVEDNE UČENCE 

1. 10. 2024 

Vodja dogodka: Boštjan Gradišar 

učenci od 6. do 9. razreda 

V torek popoldan smo se (17 učencev in dva učitelja spremljevalca; Špela Čopi in Boštjan 

Gradišar) s kolesi odpravili iz Šenčurja v Kranj in njegovo okolico. V Kranju smo si najprej 

privoščili kratek odmor ob sladoledu, potem pa občudovali razgled z zvonika glavne kranjske 

cerkve. Polni novih vtisov smo pot s kolesi nadaljevali proti Žabnici, prečkali Kranjsko – Sorško 

polje do Brega ob Savi, z mostu občudovali visoko Savo ter se preko Čirč vrnili nazaj v Šenčur. 

Nekoliko utrujeni smo pot zaključili pred našo osnovno šolo z mislijo, da se na podobno pot 

odpravimo še kdaj.  

 

 

 

OKTOBER 2024 

2 IZOBRAŽEVANJE O BRALNI PISMENOSTI 

1. 10. 2024 

Vodja dogodka: Stanka Naglič 

V letošnjem šolskem letu smo si za prednostno nalogo zastavili izboljšanje bralne pismenosti 

in spodbujanje pozitivnega odnosa do branja. Da bi naše prizadevanje obrodilo čim boljše 

rezultate, smo k sodelovanju povabili gospo Doris Kuželj, predstojnico kranjske enote ZRSŠ, 

ter gospo Matejo Sirnik, ki sta nam predstavili ključne usmeritve in primere dobrih praks, ki 

jih lahko vključimo v naše delo. 



   

 

   

 

Njune izkušnje in smernice bodo zagotovo dragocen prispevek pri naših nadaljnjih 

dejavnostih. 

Po zaključku izobraževanja smo si vzeli nekaj časa za prijetno druženje in praznovanje, saj v 

prvem tednu oktobra praznujemo svetovni dan učiteljev. Ta priložnost nam je omogočila, da 

skupaj obeležimo pomen in vlogo učiteljev v izobraževalnem procesu ter se zahvalimo za 

predano delo.  

      

 

OKTOBER 2024 

3 GEOGRAFSKA EKSKURZIJA V POSOČJE 

3. 10. 2024 

Maja Sirše 

9. razred  

V četrtek, 3. oktobra 2024, so se učenci 9. razredov odpravili na medpredmetno ekskurzijo v 

Posočje. Pot nas je vodila po Zgornjesavski dolini do Rateče in naprej v Italijo, kjer smo 

spoznavali življenje zamejskih Slovencev v Kanalski dolini oz. Italiji. Po vožnji skozi Kanalsko 

dolino smo se preko mejnega prehoda Predel vrnili v Slovenijo, v Posočje, kjer smo si ogledali 

Informacijsko-izobraževalno središče TNP v Trenti. Tam smo se seznanili z značilnostmi 

edinega slovenskega narodnega parka in izvedli krajše delo na terenu. Sledila je vožnja do 

Kobarida, kjer smo si ogledali razstavo o 1. svetovni vojni v Kobariškem muzeju ter se 

povzpeli do Italijanske kostnice. V Šenčur smo se vrnili v poznih popoldanskih urah.  

 

 

OKTOBER 2024 

4 TEMATSKI DAN ZA – JURČIČEVA POT 



   

 

   

 

9. 9. 2024 

Vodja dogodka: Primož Černilec 

V okviru tematskega dneva dejavnosti Jurčičeva pot učenci spoznajo Višnjo goro, prehodijo 

Jurčičevo pot od Višnje Gore do Muljave in obiščejo Jurčičevo domačijo. V letošnjem šolskem 

letu smo Jurčičevo pot prehodili v obratni smeri, od Muljave do Višnje Gore. 

Jurčičeva domačija: Jurčičeva domačija je eden redkih muzejev na prostem pri nas. 

Predstavlja dediščino podeželskega stavbarstva, opreme bivališč ter gospodarskih dejavnosti 

v tem delu Slovenije, hkrati pa je muzej vsebinsko tesno povezan z delom in življenjem 

pisatelja. Jurčičevo rojstno hišo je leta 1826 postavil pisateljev ded in do danes ni bila 

predelana. Slovenski etnografski muzej je v letih med 1966 in 1979 domačijo dopolnil z 

dodatnimi poslopji iz bližnje okolice, ki so nekoč spremljala domove na Dolenjskem, in sicer s 

čebelnjakom, kaščo in sušilnico za lan. Ob gozdiču je muzej postavil leseno bajto – Krjavljevo 

kočo, ki prikazuje bivalno kulturo bajtarjev ali kajžarjev, najrevnejšega sloja prebivalstva brez 

zemlje (prijetnodomace.si). Z učenci smo se sprehodili mimo domačije in nadaljevali po 

Jurčičevi poti do Višnje gore. 

Jurčičeva pot: je pohodniška pešpot, poimenovana po pisatelju Josipu Jurčiču, ki poteka v 

dveh odsekih: od Višnje Gore do Muljave in od Muljave do reke Krke. Dolga je 15 km, 

povprečen pohodnik pa jo prehodi v treh urah. Z učenci smo prehodili odsek od Muljave do 

Višnje gore.  Hkrati smo se sprehodili tudi po Gozdni učni poti. Pot vodi po približno 6 km 

dolgi prvi polovici Jurčičeve poti. Mešanje naravne in kulturne krajine botruje izredni 

pestrosti drevesnih, grmovnih in zeliščnih vrst, mahov, gliv in lišajev. Vsak korak nam 

predstavi nov pogled, pri čemer nam je v pomoč in poduk 26 informativnih tabel 

(http://gremo.net/gup/). 

Višnja gora: V sklopu tematskega dneva dejavnosti so učencem v Hiši Kranjske čebele 

predstavil kulturne in naravne znamenitosti Višnje Gore. 

Višnja Gora je slikovito naselje, ki spada v občino Ivančna Gorica. Nahaja se ob avtocesti med 

Ljubljano in Novim mestom. Mestece se je razvilo na griču pod hribom, kjer je nekdaj stal 

grad Weichselberg (Stari grad), ki je že precej časa v razvalinah. Simbol mesta predstavlja 

polž, priklenjen na verigo (Slika 2). V starem mestnem jedru se na Mestnem trgu nahaja 

cerkev sv. Ane, vodnjak s kipom Valvasorja iz leta 1872, grb iz leta 1478 in drugo. Vodnjak na 

Mestnem trgu so postavili v zahvalo Valvasorju, ker je pisal o Višnji Gori. Na sredi trga lahko 

vidimo lipo, ki je bila posajena okoli leta 1885. V Višnji Gori je bival pesnik, pisatelj in 

duhovnik Janez Cigler (1792–1869), ki je napisal prvo slovensko povest Sreča v nesreči ali 

Popisovanje čudne zgodbe dveh dvojčkov. V Višnji Gori je osnovno šolo obiskoval pisatelj 

Josip Jurčič, ki se je rodil v bližnji Muljavi. Napisal je znano literarno delo Kozlovska soba v 

Višnji Gori, ki je bila prevedena v šest evropskih jezikov. Na mestnem trgu v Višnji Gori pa 

stoji spominsko obeležje kranjski čebeli in čebelnjak. Čebelarji iz Višnje Gore se v drugi 

polovici 19. stoletja kranjsko sivko ponesli v svet. Kranjska čebela, ki jo imenujemo še 

kranjica, kranjska sivka ali le sivka, je dobila ime po deželi  Kranjski, v katero je spadalo tudi 

območje  današnje Dolenjske. Na tem področju se je skozi evolucijo kranjska čebela ustalila 

(prijetnodomace.si). 



   

 

   

 

Učenci v okviru tematskega dneva spoznali  tudi svojo hodilno sposobnost. Med samim 

pohodom smo učence navajali tudi na branje ter razumevanje informativnih tabel oz. opisov 

ob poti in na gibanje v naravi po opisu. Ob tem učenci obnavljajo in dopolnjujejo že 

pridobljena praktična in teoretična znanja, ki zadevajo izletništvo, pohodništvo in 

naravoslovje. 

 

 

OKTOBER 2024 

5 TEMATSKI DAN - ZAVRŠNICA 

9. 10. 2024 

Vodja dogodka: Primož Černilec 

8. razredi 

Tematski dan Završnica poteka v krajih Moste, Žirovnica in Završnica. Učencem je bil okviru 

tematskega dneva omogočen ogled hidroelektrarne Moste–Završnica, pohod od Most preko 

Žirovnice do Završnice ter igre v rekreacijskem parku Završnica. 

HE Moste–Završnica: V spremstvu strokovnih vodnikov so si učenci ogledali Tehnični muzej 

Završnica ter delovanje HE Moste in HE Završnica. Po ogledu ob spremstvu učiteljev 

spremljevalcev so nadaljevali pot skozi Žirovnico, mimo vodnega zadrževalnika (ogled) do 

jezera v Završnici, iz katerega priteka voda v strojnico elektrarne. Tehnični muzej Završnica, 

nekoč HE Završnica, je bila prva slovenska javna elektrarna. Graditi so jo pričeli leta 1911 in 

25. februarja 1915 je prvič oddala električno energijo v omrežje. Elektrarna je neprekinjeno 

delovala 90 let. Po njeni zaustavitvi so Savske elektrarne Ljubljana objekt in naprave obnovile 

in služi kot spomenik tehniške kulture. Tehnični muzej Završnica, v katerem še danes gori ena 

od prvotnih žarnic, danes predstavlja bogato izročilo tehniške dediščine. Hidroelektrarno 

Završnica sestavljajo: pregrada v dolini Završnice, ki ustvarja akumulacijsko jezero, na levem 

bregu ob pregradi je situirano stolpno zajetje z zapornicami, opremljenimi z grobimi 

grabljami. Od tod je speljan derivacijski tlačni rov, višine 2 m in dolžine 800 m do vodostaja, ki 

se nahaja nad naseljem Žirovnica in s svojim zanimivim, daleč opaznim pročeljem predstavlja 

markantno podobo v veduti Žirovnice. V 16 metrov visok železobetonski vodni zadrževalnik, 

ki mu domačini pravijo »waseršlus«, voda priteka iz jezera v Završnici in odteka po 900 m 

dolgi cevi v strojnico elektrarne. Strojnica je postavljena v dolini reke Save, neposredno ob 

strojnice HE Moste. Prvotno sta bila instalirani dve Pelton turbini, ki sta danes na ogled v 

tehničnem muzeju Završnica. Vlogo proizvodnje električne energije je prevzela 



   

 

   

 

Hidroelektrarna Moste, prva elektrarna na reki Savi, ki je danes sodoben elektroenergetski 

objekt in izkorišča tudi vodno zajetje nekdanje HE Završnica (www.sel.si/HE). Učenci so 

seznanjeni z delovanjem akumulacijske elektrarne Moste, pridobijo nova vedenja oz. znanja, 

npr. kaj so turbine, generatorji, transformatorji. Učenci si ogledajo tudi akumulacijski bazen z 

najvišjo betonsko pregrado v Sloveniji, visoko 60 m. 

Pohod in igre: Po ogledu so nadaljevali pot skozi Žirovnico, mimo vodnega zadrževalnika 

(ogled) do jezera v Završnici, iz katerega priteka voda v strojnico elektrarne. Od 

hidroelektrarne Moste se učenci v spremstvu učiteljev odpravijo do rekreacijskega parka 

Završnica. Med pohodom  so si ogledali vodni zadrževalnik, sestavni del hidroelektrarne. Od 

tu se pot nadaljuje do Završniškega jezera, vodnega zbiralnika za HE Moste ter naprej do 

začetka trim steze Završnica. Učenci so po pohodu igrali odbojko na mivki in nogomet. 

 

 

OKTOBER 2024 

6 TEMATSKI DAN - GEOSS 

10. 10. 2024 

Vodja dogodka: Primož Černilec 

9. razredi 

Tematski dan Geoss se prične v kraju Slivna in konča v kraju Moravče, kjer je bil tudi cilj 

planinskega pohoda po Badjurovi poti. 

Slivna – Geometrijsko središče Slovenije: pohod po Badjurovi poti se je začel z ogledom 

GEOSS-a. Geometrično središče Slovenije je težiščna točka države, ki se nahaja na območju 

Spodnje Slivne v občini Litija. Eden najpomembnejših ciljev ob predstavljanju Geometričnega 

središča Slovenije je poglabljanje zavedanja narodnosti in državljanstva. Učenci na Geoss-u 

prepoznajo državne simbole, uvidijo prepletanje državnega in narodnega, prepoznajo in 

razumejo simbole na svojih osebnih dokumentih, svojo narodnost (ne glede na to, katera je) 

pa doživijo kot čustven odnos do svojega razvoja. 

Pohod po Badjurovi poti: to je skoraj 100 km dolga pot po obronkih litijske občine in njeni 

okolici. Pot je bolj pohodniška, v prvi vrsti je namenjena mladim planincem. V okviru 

tematskega dne so učenci prehodili del Badjurove poti od Slivne do Moravč. Učenci so na 

pohodu spoznali svojo hodilno sposobnost. Med potjo se navajajo na branje opisov ob poti in 



   

 

   

 

na gibanje v naravi po označeni planinski poti. Seznanjeni so s Knafelčevo markacijo, rdeče 

kolo belo oko, kdaj se je  

markacija začela uporabljati v slovenskem prostoru in od kod ideja zanjo (metulj – gorski 

apolon). Učenci tako obnavljajo in dopolnjujejo praktična in teoretična znanja, ki zadevajo 

izletništvo, pohodništvo in gorništvo. Posredovana znanja pomagajo oblikovati pozitiven 

odnos do hoje ter oblikovati kulturen in spoštljiv odnos do narave. Spodbuja se prijateljska 

pomoč. S pristnejšim stikom med učitelji in učenci je ustvarjena podlaga za boljše delo v 

učilnici. Hkrati se udeležence navaja in opozarja na varstvo narave. Učence se seznani tudi, 

kdo je bil Rudolf Badjura. 

Rudolf Badjura je prvi slovenski učitelj smučanja, organizator planinstva in potopisec. Je prvi 

pisec slovenskih turističnih in planinskih vodnikov. Napisal je prvo slovensko smučarsko knjigo 

in smučarsko terminologijo. Zbral je veliko krajevnih imen. Bil je član društva Dren, ki je bilo 

prvo organizirano alpinistično društvo. Drenovce je nagovarjal, da so krplje zamenjevali s 

smučmi in pri tem uporabljali le eno palico, ker bil je velik ljubitelj smučanja (Badjura, Rudolf 

– Slovenska biografija). 

 

 

OKTOBER 2024 

7. EKSKURZIJA ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE V OPČINE IN TRST 

13. 10. 2024 

Vodja dogodka: Boštjan Gradišar 

učenci od 6. do 9. razreda 

V okviru programa za nadarjene in radovedne učence smo se tokrat podali na ekskurzijo v 

Opčine in Trst. Dan je bil lep in sončen, čeravno na poti do Obale sprva ni kazalo na to. Naš 

prvi cilj je bila Napoleonova pot v Opčinah. Na poti proti Marijinemu svetišču na Vejni smo 

občudovali razgled na Tržaški zaliv, pa ne samo to. Ta nedelja je bil dan za znamenito 

Barkovljanko, vsakoletni dogodek, ko se na regatnem polju v Tržaškem zalivu zbere več kot 

1000 jadrnic in tudi tokrat je bilo tako. Samo enkrat na leto se odpre tako poseben razgled na 

Tržaški zaliv in mi smo bili zraven. 



   

 

   

 

Iz Opčin smo se spustili do Trsta, kjer smo si ogledali največje mestne znamenitosti in si vzeli 

čas za samostojno pohajkovanje po mestu. Prijetno utrujeni smo se usedli na avtobus in dan 

zaključili na gradu Socerb, si »iz zraka« pogledali kraje, ki smo jih obiskali ter pogledali še 

proti slovenski obali in Kopru. 

Že nekoliko zaspani smo se proti večeru vrnili v Šenčur, polni novih znanj in spominov, 

odločeni, da gremo skupaj kam tudi pomladi. 

Ekskurzije se je udeležilo 44 učencev ter trije učitelji, Maja Sirše, Špela Čopi in Boštjan 

Gradišar.  

 

 

 

OKTOBER 2024 

8. PLANINSKA ŠOLA - 1. POHOD: PLANINSKI IZLET NA SV. MOHOR 

12. 10. 2024 

Vodji dogodka: Rok Polajnar in Primož Černilec 

Učenci od 1. do 9. razreda 

V okviru Planinske šole smo vodniki in mentorji 265 udeležencev popeljali na prvi planinski 

pohod šolskega leta. Iz Nemilj smo se povzpeli na Sv. Mohorja, pot nadaljevali skoraj do Sv. 

Jošta in se od tam spustili do podružnične šole OŠ Stražišče v Besnici. Prehodili smo skoraj 

17km in ob tem naredili okrog 27.000 korakov, zato je bil večerni počitek zaslužen. 

   

 

OKTOBER 2024 



   

 

   

 

9 IZOBRAŽEVANJE DIGITRAJNI UČITELJ - UČINKOVITA RABA UMETNE 

INTELIGENCE 

7.10. - 9.10. 

Vodja dogodka: Mateja Preložnik 

Kratko poročilo: Izobraževanja "Učinkovita raba umetne inteligence” v sklopu projekta 

Digitrajni učitelj se je udeležilo 75 učiteljev, razdeljenih v tri skupine. Udeleženci so spoznali 

osnovne aplikacije, kot so Chat GPT, Canva in Copilot, ter njihove funkcije, ki jih podpirajo pri 

učenju. Izobraževanje je potekalo v računalniški učilnici, kjer so učitelji praktično preizkusili 

uporabo teh orodij. Cilj izobraževanja je bil izboljšati digitalne kompetence in pokazati 

konkretne možnosti uporabe umetne inteligence v izobraževanju ter se seznaniti z etičnimi 

načeli UI.  

 

 

OKTOBER 2024 

10 ŠPORTNI DAN – PLANINSKI POHOD NA SVETEGA JOŠTA NAD KRANJEM 

1. 10. 2024 

Vodja dogodka: Monika Čufer 

Vsi učenci PŠ Voklo 

V torek, 1. 10. 2024, smo se z učenci PŠ Voklo odpravili na planinski pohod na Svetega Jošta 

nad Kranjem. Sveti Jošt nad Kranjem je hrib, visok 847 m, ki se nahaja zahodno od nekoliko 

nižje Šmarjetne gore. Z vrha, na katerem stoji cerkev Sv. Jošta in ob njej Dom na Joštu, se nam 

odpre lep razgled po delu Gorenjske ter Kamniško Savinjskim Alpam.  

Z avtobusom smo se pripeljali do prvega parkirišča, nato pa smo začeli naš pohod in ga po 

Sodarjevi poti, skozi gozd, nadaljevali vse do vrha. Na poti so nas pozdravljale lesene skulpture 

kranjske čebele, krokodila, orla in gamsa, ki so jih postavili kranjski taborniki v sodelovanju z 

akademskim kiparjem Mihom Knificem in Blažem Bačarjem. Na vrhu smo si privoščili daljši 

oddih. Pojedli smo malico, se okrepčali ter se sprostili na igralih. Naužili smo se sonca in 

čudovitih razgledov. Športni dan je hitro minil in zagotovo se bomo na Svetega Jošta še vrnili. 

  



   

 

   

 

 

OKTOBER 2024 

11 KULTURNI DAN ZA 8. RAZREDE: PO POTI KULTURNE DEDIŠČINE GORENJSKE 

7. 10. 2024 

Vodja dogodka: OLGA TOMAŽIČ/MARUŠA ROBIDA 

8. a, 8. b,.8. c, 8. d 

Kratko poročilo: Učenci so si ogledali rojstne hiše Janeza Jalna, Matije Čopa, Frana Saleškega 

Finžgarja in primerjali premoženjske razlike družin, v katerih so se omenjeni literati rodili. 

Poslušali so predavanja o življenju, delu in pomenu velikih literatov, o stari kmečki hiši, o 

oblačilih v 19. stol., vzgoji v 19. stol., si ogledalio predstavitev vseh kulturnih in zgodovinskih 

znamenitosti na danem območju. 

 

Slikovne priloge: 

 

 

OKTOBER 2024 

12 AKTIVNOST V SKLOPU IZBIRNEGA PREDMETA ŠPORT ZA SPROSTITEV 



   

 

   

 

9. 10. 2024 

Vodja dogodka: Petra Tomić Lesar in Štefka Svetelj 

Učenci in učenke 9. razreda 

V okviru izbirnega predmeta šport za sprostitev, smo se v sredo, po pouku, odpeljali z 

avtobusom na našo prvo aktivnost – bowling v Tuš Planetu Kranj. Tam smo bili 2 uri aktivni in 

merili moči v podiranju kegljev. Nato smo se malo okrepčali in odšli peš nazaj v Šenčur. 

    

 

OKTOBER 2024 

13 MAMUTOV TEK 

15. 10. 2024 

Vodja dogodka: Štefka Svetelj in Bober Knific Košir 

Učenke in učenci predmeta Športa za zdravje 

V okviru predmeta Šport za zdravje smo se z učenci in učenkami udeležili Tekmovanja v krosu 

za osnovne šole - Mamutov tek, ki je letos potekal že petnajstič. Tekmovanje je potekalo v 

Križah. Ob tekmovanju je potekal tudi pester spremljevalni program. Z nami je bila mamutka 

Mici, ki je maskota tekmovanja. Letos se je teka udeležilo več kot 850 udeležencev. Naši učenci 

so tekmovali v krosu dolžine 1.000m. Naši učenci so dosegli lepe uvrstitve v svojih kategorijah. 

Vsi tekmovalci so prejeli spominsko kolajno in sladko okrepčilo. V razpredelnici so le uvrstitve 

do 20. mesta, ki se štejejo za končno uvrstitev po šolah.                

 



   

 

   

 

     

 

OKTOBER 2024 

14 SODELOVANJE Z RAVNATELJI OSNOVNIH ŠOL v PULI 

Datum dogodka: 14.10.2024 

V želji po poglobljenem sodelovanju in izmenjavi dobrih praks smo se ravnatelji kranjskih in 

okoliških šol srečali z ravnatelji osnovnih šol iz hrvaške Istre, natančneje iz Pulja. Med 

obiskom smo si ogledali Otroški vrtec Pula in Osnovno šolo Veli vrh. Skupaj s petimi lokalnimi 

ravnatelji smo razpravljali ter primerjali organizacijo dela v obeh državah. Med razpravo smo 

ugotovili, da se soočamo s številnimi skupnimi izzivi pri organizaciji šolskega dela in vodenju 

izobraževalnih ustanov, kar nas je spodbudilo k nadaljnjemu sodelovanju in iskanju rešitev. 

 

 

  

 

 

OKTOBER 2024 

15 LJUBLJANSKI MARATON 

19.10.2024 



   

 

   

 

Vodja dogodka: Petra Tomić Lesar 

19 učencev in učenk si je popestrilo turobno soboto in odšlo na najbolj množično tekaško 

prireditev  pri nas - Ljubljanski maraton. Tekli so po posameznih kategorijah, glede na letnico 

rojstva. Približno 300  in še več otrok je bilo prijavljenih v vsaki kategoriji. 

Teka so se udeležili naslednji učenci: 

1 2. a Denša Timotej 

2 5. a Gajić Uroš 

3 5. b Kepic Bor 

4 4. b Benedičič Ula 

5 4. c Kotarc Ela 

6 5. b Škrlep Lara 

7 5. b Denša Patricija 

8 5. b Goluža Mila 

9 5. c Dolžan Tiara 

10 5. c Temelkoski Sara 

11 6. b Gajić Iva 

12 6. b Gashi Suela 

13 6. a Alič Beti 

14 6. a Udovič Lana 

15 6. d Likar Ela Julija 

16 7. d Kožuh Lana 

17 8. c Udovič Lina 

18 8. d Štrukelj Tušek Vita 

19 8. d Zidar Lara 

Dosegli so lepe rezultate med ogromno množico nastopajočih otrok. Po teku so bili vsi 

zadovoljni in nasmejani in prva beseda, ko si jih vprašal kako je bilo: »Drugo leto grem spet.« 

       

Hvala lepa Tonji Sajovic za pomoč in staršem, da so omogočili to izkušnjo svojim otrokom. 

 

 

 

OKTOBER 2024 

16 FRAPOTRT SLOVENIJA 

18.10.2024 



   

 

   

 

Vodja dogodka: Bine Logar 

Na povabilo Fraport Slovenija so si učenci maketraskega krožka ogledali zakulisje delovanja 

letališča Jožeta Pučnika Ljubljana. Povabila se je udeležilo več kot 50 učencev iz petih 

Osnovnih šol.  Na ogled so učenci  postavili tudi maketo, ki so jo naredili v preteklem 

Šolskem letu in se s Fraport Slovenija dogovorili, da bo  Maketa (diorama), na ogled v novem 

terminalu (prihodi) do sredine novembra 2024.    

Hvala za vaše zaupanje in pomoč pri izvedbi Back to Basics delavnic. 

 

Za fotografije je poskrbel fotograf Aljaž Repnik. 

    

   

 

OKTOBER 2024 

17 ŠOLA ZA STARŠE VRTCA IN UČENCEV PRVE TRIADE 

21. 10 2024 

Predavateljica Tatjana Jakovljević  je pripravila predavanje za starše z naslovom Izzivi 

spremenjenega razvoja otrok v 21. stoletju. Poudarila je pomen gibanja in preživljanja 

prostega časa v naravi v družbi sovrstnikov.  

https://btb-tutorials.com/airport-model-project/


   

 

   

 

  

 

OKTOBER 2024 

18 JESENSKO DRUŽENJE NA PŠ OLŠEVEK 

22.10.2024 

Vodja dogodka: Učiteljice PB 

Učenci 1. - 5.razreda 

V sredo, 22. oktobra 2024, je  šolsko dvorišče  PŠ Olševek zažarelo v znamenju jesenskega 

druženja učencev z njihovimi dedki in babicami. Čudovito sončno vreme je prispevalo k 

prijetnemu vzdušju in omogočilo dan, poln veselja, ustvarjalnosti in medsebojne povezanosti. 

Druženje se je začelo s sladko pogostitvijo. Dedki in babice so pripravili različne domače 

dobrote, ki so jih prinesli na skupno mizo. Učenci so jim postregli s toplim čajem. 

Glavni ustvarjalni vrhunec dneva je bilo barvanje kamnov. Učenci in njihovi stari starši so z 

veliko zavzetostjo okraševali kamenčke z različnimi motivi. 

Unikatno porisani kamenčki so postali del dobrodelne akcije »Sveče lahko gorijo tudi 

drugače«, namenjene obeležitvi spomina na mrtve. S tem simboličnim projektom smo želeli 

poudariti, da lahko na poseben način izrazimo spoštovanje do preminulih. Prodaja 

kamenčkov je bila  namenjena šolskemu skladu, ki pomaga učencem. 

Poleg kamenčkov so učenci pri dejavnosti Zeleni kotiček  pripravili tudi  vrečke, napolnjene z 

dišečo sivko, ki je bila nabrana na šolskem vrtu. Sivka, simbol miru in spomina, je prinašala 

prijeten vonj in sproščujoče vzdušje. Tudi te vrečke so bile namenjene za dobrodelen namen, 

kar je še dodatno poudarilo skupno skrb za sočloveka. 

Jesensko druženje je znova pokazalo, kako pomembno je ohranjati stik med generacijami in 

kako lahko tudi majhni prispevki prispevajo k velikim spremembam v šolski skupnosti. Na 

koncu so se vsi strinjali, da je bil ta dan zelo prijeten  in se že veselijo prihodnjega druženja. 



   

 

   

 

     

  

 

 

OKTOBER 2024 

19 VAJA EVAKUACIJE V PRIMERU POŽARA NA MATIČNI ŠOLI OŠ ŠENČUR 

23. 10. 2024 

Vodja dogodka: PGD Šenčur in Boštjan Gradišar 

zaposleni in učenci od 1. do 9. razreda 

Na matični šoli v Šenčurju smo v sredo, 23. 10. 2024, izvedli vajo evakuacije v primeru požara. 

K sodelovanju smo povabili PGD Šenčur, kateremu se ob tem tudi zahvaljujemo za strokovno 

in praktično pomoč pri izvedbi vaje. Z veseljem bomo še kdaj sodelovali. 

Vajo evakuacije smo začeli ob 8.45 in končali ob 9.30 uri. »Zagorelo« je v enem od kabinetov 

v pritličju šole, oglasila se je sirena, uspešno smo iz objekta evakuirali vse učence ter 

zaposlene ter »poškodovano osebo«. Po strokovnem pregledu objekta so se učenci in 

zaposleni vrnili v šolo in nadaljevali šolski dan. 



   

 

   

 

Vajo smo ocenili koz uspešno, prihodnjič bomo izboljšali še nekatere stvari, v katerih bi lahko 

bili še boljši. 

  

 

OKTOBER 2024 

20 TEDEN OTROKA V 3. C RAZREDU 

7. - 13. oktober 2024 

Vodja dogodka: Nataša Martinjak 

18 učencev in učenk 3. c 

Letošnji Teden otroka smo praznovali v tednu od 7. do 13. oktobra 2024.  Obeležili smo 
ga z igro, druženjem, urjenjem matematičnih spretnosti z računalniško igro, mini kinom v 
razredu in dnevom brez domače naloge. Izdelali smo razredni viteški ščit in razmišljali o 
naših uspehih in dosežkih, lastnostih, najboljši in najslabši navadi, dejavnostih, ki nas 
radostijo, ljudeh, ki jih imamo za zgled, tudi o tem, kaj bi spremenili v svojem življenju, če 
bi imeli možnost. 

Izbrali smo si moto: Verjemi vase, bodi dobrohoten! 



   

 

   

 

 

 

 

OKTOBER 2024 

21 ŠPORTNO-NARAVOSLOVNI TABOR CŠOD FARA 

21. - 25. 10. 2024  

Vodja dogodka: Nataša Martinjak 

79 učencev in učenk 

Tretješolci so v tednu od 21. do 25. oktobra 2024 v dveh skupinah letovali v CŠOD Fara. 
Učenci so na taboru urili spretnosti v adrenalinskem parku, lokostrelstvu, spustu z 
raftom po reki Kolpi, spoznali so vas Faro in tipično kostelsko hišo ter življenje v Kostelu 
nekoč in danes. Raziskovali so potok Prifarski jarak in potočne živali. Obiskali so 
prirodoslovni muzej Kaštel Zrinskih in priredili družabni večer, kjer so pokazali, kaj znajo. 
Igrali so se različne elementarne in športne igre. Čas je prehitro minil. Domov so odšli z 
novimi znanji in veščinami za življenje. 



   

 

   

 

 

 

OKTOBER 2024 

22 HIŠA EKSPERIMENTOV 

17. 10. 2024 

Vodja dogodka: Dejan Bordjan 

8. razredi 

17.10.2024 so našo šolo obiskali strokovnjaki iz Hiše eksperimentov, ki so popestrili 

dopoldanske urice učencem osmih razredov. Naši osmošolci so tako lahko izdelali vrhunsko 

letalo iz papirja, se poskusili v mnogih fizikalnih pojavih ter opazovali izvabljanje različnih 

zvokov iz navadnih rebrastih cevi. Posebej so se predstavitelji pomudili še pri svetlobi in nam 

razložili kako nastane mavrica. 

 

 

OKTOBER 2024 



   

 

   

 

23 ŠOLSKO TEKMOVANJE IZ ZNANJA O SLADKORNI BOLEZNI 

11. 10. 2024 

Vodja dogodka: Edita Gradišar 

8. in 9. razredi 

Zveza društev diabetikov Slovenije je letos organizirala že 26. tekmovanje iz znanja o 

sladkorni bolezni. Udeležilo se ga je 14 osmošolcev in devetošolcev, ki so v šoli in doma 

proučevali sladkorno bolezen od A do Ž z namenom poglobiti znanje o bolezni sami in 

življenjskem slogu, ki preprečuje pojav te bolezni sodobnega časa. Učenci so bili zelo uspešni, 

saj jih je bronasto priznanje prejelo kar 12. Le trije najboljši pa so se lahko uvrstili na državno 

tekmovanje, ki bo v mesecu novembru in sicer so to učenke: Neja Kralj, Zarja Čebašek in Ema 

Julija Jagodič, vse iz 9. b razreda. Iskrene čestitke vsem! 

 

 

OKTOBER 2024 

24 PROJEKT KROKUS – SAJENJE ČEBULIC RUMENEGA ŽAFRANA IN TEMATIKA 

HOLOKAVSTA 

21. 10. 2024 

Vodja dogodka: Petra Sever 

6.d 

Učenci 6.d razreda so kot del projekta Krokus posadili čebulice rumenega žafrana kot 

simbolični spomin na otroke, ki so izgubili življenje v holokavstu. Projekt je namenjen 

osveščanju mladih o zgodovinskih dogodkih holokavsta in spodbujanju razmišljanja o 

pomenu sočutja, strpnosti ter boju proti diskriminaciji. 

Posaditev čebulic naj bi v učencih vzbudila občutke zavedanja o pomembnosti boja proti 

sodobnim oblikam nestrpnosti in sovraštva. Krokusi (žafrani), ki bodo zacveteli v 

spomladanskih mesecih, bodo učence ponovno spomnili na pomembnost ohranjanja 

zgodovinskega spomina in vrednot strpnosti. 

 



   

 

   

 

  

 

 

OKTOBER 2024 

25 “DAN PRIJATELJSTVA” 

21. 10. 2024 

Vodja dogodka: Petra Sever 

Otroški parlament 

“Dan prijateljstva” je potekal 21. oktobra in je bil namenjen spodbujanju medsebojnih 

odnosov ter grajenju pozitivne šolske klime. Dogodek so organizirali učenci Otroškega 

parlamenta, ki so s svojimi dejavnostmi poudarili vrednote prijateljstva, medsebojnega 

spoštovanja in podpore. 

Pripravili so naslednje dejavnosti: v avli šole so bili razobešeni plakati, ki so izražali pomen 

prijateljstva. Plakati so vsebovali lepe misli, ilustracije in citate, ki so prikazovali vrednote 

prijateljskih odnosov. Pripravili so tudi škatlo z lepimi željami, v kateri so zbirali sporočila z 

osebnimi ali univerzalnimi željami za sošolce in vrstnike. 

Poleg ustvarjanja plakatov in škatle z lepimi željami so morali učenci obvestiti svoje sošolce 

ter jih spodbujati k sodelovanju. 

Dogodek je bil uspešen primer, kako lahko učenci skozi takšne dejavnosti spodbujajo 

vrednote, ki so ključne za razvoj pozitivnega šolskega vzdušja.     



   

 

   

 

 

 

 

 

OKTOBER 2024 

26 TEKMOVANJE IZ LOGIKE 

19. 10. 2024 

Vodja dogodka: Tanja Šalamon Rodič 

 



   

 

   

 

V četrtek, 26. 10. 2024 je na šoli potekalo šolsko tekmovanje iz logike. Udeležilo se ga je 56 učencev in 

učenk 6., 7., 8. in 9. razreda, ki so bili zelo uspešni, saj so usvojili veliko bronastih priznanj. 

5 tekmovalcev in tekmovalk 8. in 9. razreda pa je bilo na šolskem tekmovanju tako uspešnih, da so se 

lahko udeležili regijskega tekmovanja, ki pa je potekalo v soboto, 19. 10. 2024 na Osnovni šoli Janeza 

Puharja Kranj – Center. To so bili:  

Laura Bajt iz 8. c razreda,  

Luka Seničar iz 8. d razreda, 

Tadej Pogačar iz 9. b razred 

Eva Balažič iz 9. d razreda in 

Neja Kralj iz 9. b razreda. 

Vsi tekmovalci in tekmovalke so na regijskem tekmovanju usvojili bronasto priznanje. Čestitamo. 

Florjan Lukan iz 7. b razreda pa se je, prav tako 19. 10. 2024, udeležil državnega tekmovanja. 

Na državno tekmovanje, ki bo v soboto, 9. 11. 2024 na Fakulteti za elektrotehniko in računalništvo v 

Ljubljani, pa se je uvrstil Tadej Pogačar, ki je na regijskem tekmovanju rešil pravilno vse 

naloge. 

Tudi njemu prav tako čestitamo. 

 

OKTOBER 2024 

27 VAJA EVAKUACIJE V PRIMERU POŽARA NA PŠ TRBOJE 

10.10.2024 

Vodja dogodka: Tanja Bogataj 

PŠ Trboje 

Na podružnični šoli smo v četrtek, 10. 10. 2024, izvedli vajo evakuacije v primeru požara. K 

sodelovanju smo povabili člane PGD Trboje, ki so nam povedali in pokazali kar nekaj 

zanimivosti v primeru požara, ki jih do sedaj še nismo vedeli. 

Vajo evakuacije smo začeli ob 11.00 in končali ob 11.45 uri. »Zagorelo« je v kleti šole, oglasila 

se je sirena, uspešno smo iz objekta evakuirali vse učence ter zaposlene. Po uspešno 

opravljeni evakuaciji in pregledu šole smo se vrnili k pouku. 



   

 

   

 

   

 

OKTOBER 2024 

28 LIKOVNI NATEČAJ V OKVIRU ERASMUS+ PROJEKTA 

21. 10. 2024 

Vodja dogodka: Tanja Bogataj 

PŠ Trboje 

V okviru Erasmus+ projekta smo pripravili likovni natečaj na temo ODGOVORNOST do znanja, 

narave in zdravja ter do ranljivih skupin. Učenci 4. razredov so slikali in ustvarjali sliko, ki bo 

celo leto razstavljena kot naslovnica tematike. Slike smo obesili, oštevilčili, nato pa so tudi 

učenci 5. razredov sodelovali pri ocenjevanju in izboru “najslike”. Iz vsakega sklopa smo 

izbrali najboljšo sliko in jo obesili steno. Vse dejavnosti v okviru projekta bomo objavljali na 

tej steni. 

  



   

 

   

 

  

 

 

 

OKTOBER 2024 

29 JESENSKI HODNIK NA RAZREDNI STOPNJI 

oktober 2024 

Vodja dogodka: Alenka Peklenik Klančnik 

vsi oddelki OPB 

Jesen je potrkala na vrata in v podaljšanem bivanju smo hodnik okrasili temu primerno.  

Prvi razred je naredil čudovite papirnate buče, katere visijo s stropa, drugi razredi so dodali 
sončnice in koruzno polje, tretji razred se je poigral s strašnimi bučami, katere so odganjale zle 
duhove in burila domišljijo. 

Dobrodošli k nam na obisk. 

 



   

 

   

 

               

 

 

OKTOBER 2024 

30 KOLESARSKI IZPIT NA PŠ TRBOJE 

23. 10. 2024 

Vodja dogodka: Helena Dolinar 

5. razred 

V 5.d razredu smo tudi letos opravljali kolesarski izpit. Najprej so učenci na dnevu dejavnosti 

(18. 9. 2024) sodelovali pri kolesarskem poligonu, kjer so se urili v spretnosti z vožnjo s 

kolesom med ovirami, ki so bile postavljene na igrišču.  

V mesecu oktobru pa so začeli s praktičnimi vožnjami po vasi, kjer so vadili pravilno zavijanje, 

ustavljanje, prednost vozil, pravilo srečanja itd. V sredo, 23. 10. so opravljali še zadnji,  

praktični del kolesarskega izpita, na katerem so bili vsi uspešni. Učencem čestitam in želim 

veliko varnih uric na kolesu! 

 



   

 

   

 

 

 

OKTOBER 2024 

31 JESENSKA OKRASITEV PŠ TRBOJE 

16. 10.2024 

Vodja dogodka: Helena Dolinar 

vsi učenci šole 

Kratko poročilo: Učenci so pri likovnem pouku ustvarjali buče, ježke, kostanje iz kolaž 

papirja. Nato so izdelke privezali z vrvico in jih obesili na strop hodnika naše šole. Tako smo 

v šolo privabili jesen. 

  

 

 



   

 

   

 

OKTOBER 2024 

32 VAJA EVAKUACIJE V PRIMERU POŽARA NA PŠ OLŠEVEK 

11.10.2024  

Vodja dogodka: Mira Primožič 

PŠ Olševek  

Na podružnični šoli Olševek smo v petek, 11. 10. 2024, izvedli vajo evakuacije v primeru požara. 

Gasilci PGD Hotemaže so vodili evakuacijo, nato pa so učencem predstavili delovanje gasilcev, 

razložili, kako skrbijo za našo varnost ter prikazali preiskovanje prostorov v primeru požara. 

 

                                                                        

                                                                        

__________________________________________________________________________________ 

OKTOBER 2024 

33 DRUŽENJE Z DEDKI IN BABICAMI 

25.10.2024 

Vodji dogodka: Vanja Umnik in Darija Orehek 

PŠ Voklo 

Na podružnični šoli Voklo so se učenci, ki obiskujejo razširjeni program zadnji dan pred 

počitnicami družili s starimi starši. Učenci so že prej s servetno tehniko polepšali kamenčke, 

katere so lahko potem stari starši “kupili” za simbolično ceno. Zbrani denar smo namenili 

šolskemu skladu, zbrali pa smo preko 80 evrov. Poleg kamenčkov so učenci in stari starši v 

športni dvorani v Voklem tudi zapeli, zaplesali in se sproščali. Na koncu pa smo se vsi skupaj 

posladkali z dobrotami naših babic. 



   

 

   

 

  

_________________________________________________________________________________ 

OKTOBER 2024 

34 EVAKUACIJA NA PŠ VOKLO  

18.10.2024 

Vodja dejavnosti: Alenka Kern 

V mesecu požarne varnosti smo tudi na podružnični šoli Voklo s pomočjo voklanskih gasilcev 

izvedli evakuacijo iz šolskih prostorov. Gasilci so šolo zadimili, nato pa se je oglasila sirena. Z 

učenci smo poskušali kljub dežju šolo zapustiti čim bolj mirno in brez panike. Ko smo bili vsi 

evakuirani, so nam gasilci dovolili, da smo se šli obuti in obleči, nato pa so nam prikazali 

postopek, kako s pomočjo ročnega vitla potegnemo avto iz blata. V učilnici smo si ogledali in 

poskušali gasilsko opremo. 

    


